

В преддверии праздников (не за горами 23 февраля и 8 марта) Информационный проект «ОСАГО: общественная экспертиза» составили список подарков, которыми точно можно порадовать близких, коллег и партнеров, у которых есть автомобиль. По результатам опроса были выявлены три группы автомобильных аксессуаров и услуг: более желанные у женщин, мужчин и универсальные.

В ТОП-5 универсальных подарков вошли:

Видеорегистратор зачастую спасает в спорных ситуациях и помогает в борьбе с автоподставщиками. С его помощью также можно снять какое-то уникальное событие на дороге.

Антибликовые водительские очки позволяют улучшить видимость при различных условиях, уменьшают ослепление фарами встречного транспорта.

Полис ОСАГО подходит для тех, кто предпочитает на любой праздник дарить и получать деньги..

Сертификат на урок экстремального вождения будет интересен и полезен даже водителям с большим стажем, особенно тем, кто любит новые впечатления, но заботится о своей безопасности.

Компрессор, ведь шины могут спускать давление не только при повреждениях, но и от нагрузок или мороза, поэтому насос лучше иметь каждому автомобилисту. Самые удобные модели – электрические, если в приоритете бюджет подарка, можно выбрать механические варианты. Компрессор так же подойдёт для подкачки велосипедных шин, зимних «ватрушек» и, например, мячей.

Для девушек наиболее желанными подарками оказались

Автомобильный пылесос, который питается от прикуривателя в машине.

Органайзер для багажника – незаменимая вещь для тех, кто любит порядок везде, в том числе и в багажнике автомобиля, кроме того, помогает фиксировать вещи, чтобы они не гремели в дороге.

Чехол для автодокументов, который благодаря большому ассортименту легко подобрать под любой вкус и кошелек.

Сертификат на автомойку. Здесь лучше выбирать сетевые автомойки или те, которые расположены неподалеку от дома или работы одариваемой автоледи.

Оплетка на руль помимо декоративной функции выполняет и практические задачи. В частности, защищает покрытие руля, а зимой, если нет его подогрева, ещё и помогает не замерзнуть рукам.

Брелок для поиска ключей со звуковым сигналом, это палочка-выручалочка для тех, кто часто теряет или забывает ключи. Реагирует на свист или управляется со смартфона.

Мужчины, в свою очередь, будут рады, если им подарят

Портативное зарядно-пусковое устройство, которое решает вопрос с разряженным на холоде аккумулятором, заменит традиционные кабели для прикуривания и избавит от необходимости искать помощников.

Набор инструментов для устранения неполадок - это портативный набор инструментов,

который обычно не занимает много места и, по отзывам мужчин, «точно не бывает лишним».

Мультитул – это полезный и многофункциональный инструмент, который не займет много мест в бардачке автомобиля, но с легкостью заменит нож, отвертку, открывашку, пассатижи и т.д. Как правило (но не обязательно) имеет форму небольшого складного ножа.

Алкотестер, определяющий уровень алкоголя в крови может повыситься не только после употребления «горячительного», но и после приема некоторых лекарств или неалкогольных напитков.

Чехлы на сиденья, которые помогут сберечь салон от потёртостей и загрязнений. Правда, полезным такой подарок считают в основном автовладельцы-мужчины, девушки предпочитают выбирать чехлы самостоятельно, с учетом цвета автомобиля, своих предпочтений и чувства прекрасного.

Мини-мойка не относится к недорогим подаркам, но определенно приведет в восторг тех, у кого есть дача или частный дом и кто предпочитает ухаживать за своим транспортным средством самостоятельно.

***Википедия страхования***